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Dotyczy postpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadgo w trybie przetargu
nieograniczonego n&rzeprowadzenie cyklu szkolé z zakresu uytkowania oprogramowania MATLAB/
Simulink dla pracownikéw naukowych oraz doktorantéw na potrzeby projektu nr POKL.04.01.01-00-
061/10 pn.: ,Program rozwoju dydaktycznego WydzialuMechanicznego Energetyki i Lotnictwa
Politechniki Warszawskiej”

Pytanie :
Program szkolenia okdleny w SIWZ w paragrafie 3 nie jestzgamy z programem szkolenia oiomym w

zalkczniku nr.8 (np. szkolenie "Metody sztucznej irgehicji w MATLABIe")
Czy mazemy zalayé¢, ze aktualny jest program oléteny w zahczniku nr.8?

Odpowiedz:
Aktualny program okrdony jest w zadczniku 8.

Pytanie:
Punkt nr.19 "Warunki umowy" SIWZ, zawiera inne wakiizmian zawartej umowy aiprojekt umowy w

zahczniku nr.2. Ponadto wygiuja niescistosci w odwotaniach do innych ¢gzci SIWZ (brak usipu 5 do
ktérego nasipuje odwotanie w pkt.19-10) i projektu umowy (nteisjacy paragraf 10).

Czy maemy przyjé, iz na etapie sktadania oferty,amicy jest projekt umowy, natomiast wszelkie zinve
zmiany umowy okrédane w SIWZ nagpig za porozumieniem stron, pod rygoremzh@osci odstpienia od
podpisania umowy bez mldwosci dochodzenia roszcae tego tytutu przez kalg ze stron?

Odpowiedz:
Wigzacy jest projekt umowy — zgdznik nr 2

Pytanie:
W SIWZ widnieje informacja o zapewnieniu przez \Wgkwe: "Materialy szkoleniowe (ologowane

logotypami POKL i UE) w formie papierowej i elektricznej dostarcza prowagtzy szkolenie".

Czy akceptowalnegsmateriaty w formie papierowej (wydruk slajdéw wrazlodatkowymi notatkami, vezyku
angielskim) uzupetniane przez materiaty w formiekélonicznej (przyktady iwiczenia w postaci plikow
MATLAB)?

Odpowiedz:
Tak



